

НОВОСТЬ
12.04.2013

**«ЛУКОЙЛ-ВОЛГОГРАДЭНЕРГО» ПРИЗНАНО ПОБЕДИТЕЛЕМ
ЕЖЕГОДНОГО КОНКУРСА ПО ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЮ И ПОВЫШЕНИЮ
ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТИ НА ТЕРРИТОРИИ ВОЛГОГРАДСКОЙ
ОБЛАСТИ**

«ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго» (100-% дочернее предприятие ОАО "ЛУКОЙЛ") признано победителем ежегодного конкурса по энергосбережению и повышению энергоэффективности на территории Волгоградской области. Диплом победителя в номинации «Лучшее предприятие топливно-энергетического комплекса по энергосбережению и энергоэффективности» волгоградским энергетикам был вручен по завершении межрегионального форума и выставки "Энергосбережение и энергоэффективность. Волгоград-2013".

В «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго» разработана собственная программа энергосбережения. В рамках ее реализации в 2012 году волгоградские теплоэнергетики снизили удельные расходы топлива, электроэнергии, воды и других ресурсов, повысили качество ремонтов, точность учета электрической, тепловой энергии, сократили внутристанционные потери энергии, пара и конденсата. Также в соответствии с графиком проводится обучение персонала, задействованного в работе в условиях рынка электроэнергии. Полученный от реализации программы энергосбережения экономический эффект составил более 40 миллионов рублей. Но главное, – энергетики обеспечили надежную работу оборудования теплоэлектростанций, качественное снабжение потребителей тепловой и электрической энергией, в первую очередь, в период осенне-зимнего максимума нагрузок.